



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге перед судом предстанет заместитель директора психоневрологического интерната обвиняемый в получении взятки, а также в превышении должностных полномочий



ГСУ СК России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего заместителя директора одного из психоневрологических интернатов, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.5, ч.6 ст. 290, п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (получение взятки, превышение должностных полномочий, умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Из материалов уголовного дела следует, что обвиняемый с августа 2016 года по декабрь 2017 года неоднократно получил взятки от местной жительницы в сумме более 5 млн 500 тыс рублей, а также взятки в виде оплаты услуг двух ресторанов города на сумму не менее 560 тыс рублей, за содействие приобретению интернатом питания у данной женщины.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В период с января по декабрь 2017 года он получил от индивидуального предпринимателя взятки на общую сумму 370 тыс рублей за подписание документов, связанных с оплатой контракта по оказанию парикмахерских услуг лицам проживающим в интернате.

Кроме того, 18 октября 2019 года обвиняемый, получив информацию о том, что в интернате находится недееспособный мужчина, нуждающийся в госпитализации в специализированный стационар для проведения медикаментозного и хирургического лечения, дал указание подчиненным сотрудникам не госпитализировать больного, а также внести в его историю болезни ложные сведения о надлежащем и своевременном оказании социально-медицинских услуг. В результате действий обвиняемого больной находился в интернате до 25 октября 2019 года.

Также 21 июня 2019 года он по месту жительства во Всеволожском районе в ходе ссоры избил свою жену, причинив ей легкий вред здоровью.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1571971>